



淄川般阳中队到师专附中进行消防救援演练。

多彩形式宣讲消防

本报11月10日讯(记者 王亚男 通讯员 冯岩) 9日是全国消防日,淄博市公安消防支队各大、中队开展各式各样的消防宣传活动。

4日,2014年消防安全宣传月活动启动仪式在淄博银泰城广场举行,部署消防安全宣传月系列活动,表彰中小学“我是家庭消防小教员”活动先进集体和个人,为社会群众发放《家庭消防安全手册》。与此同时,各区县也开展了消防宣传的启动仪式,7日上午,博山区在银座商城人民路店前隆重举行了“消防安全,你我有责”119消防安全宣传月启动仪式。各派出所负责人,全区消防重点单位分管负责人、居民代表等共计500余人参加了启动仪式。同日,临淄区政府、周区政府也隆重举行启动仪式。

各中队走进学校,中队官兵对燃烧基础知识、扑救初期火灾、灭火逃生自救方法、逃生过程中应注意的一些问题

等消防知识进行了讲解。淄川般阳中队走进淄川区师专附属中学,向师生们宣传消防知识。与校方共同模拟了一场学校火灾逃生演练。活动最后,中队官兵向师生们发放了家庭消防安全手册,将消防知识普及到家庭当中。

周村北郊中队、市高新区石桥中队邀请幼儿园师生及家长走进消防队,零距离感受消防。中队官兵还为小朋友们演示了原地着装、攀登挂钩梯上四楼等科目,极大地激发了师生们的消防热情。

为了增强企业员工的消防安全意识,学习更多消防安全知识,7日上午,市高新区消防大队联合高分子园区管理办公室、鲁创置业、永安物业,在高分子园篮球场上开展了一场消防趣味运动会。比赛结束后,市高新区大队宣传人员和企业负责人为表现优异的员工颁发奖状和奖品。



小朋友们到周村大队参观。



临淄区启动仪式,现场发放宣传单。



小朋友们到石桥中队参观。



高新区大队的趣味运动会。



周村区启动仪式上进行灭火演练。